
Organisering, ledarskap och lärande
LU0076, 40014.1617
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Elinor Carlbrand, Thomas Norrby 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2017-05-22   -   2017-06-09 
Antal svar 13
Studentantal 20
Svarsfrekvens 65 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Hur många timmar per vecka har du i genomsnitt lagt ner på kursen (inklusive schemalagd tid)?

 
Antal svar: 13 
Medel: 31,2 
Median: 31-40 

0-10: 0
11-20: 0
21-30: 5
31-40: 8
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Vad anser du om dina förkunskaper inför kursen?

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 9
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Hur har informationen/administrationen i samband med kursen fungerat?

 
Antal svar: 13 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 2
2: 9
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att helhetsintrycket av kursen är mycket gott

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 5
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att kursens svårighetsgrad har varit

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 8
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att kursen har behandlat alla lärandemål som anges i kursplanen. Om Du markerar (1), (2), (3),
eller (4) ange vilket/vilka lärandemål som blivit otillräckligt behandlade.

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3



5: 8
Har ingen uppfattning: 0

7.   Betygskriterierna var tydligt formulerade och enkla att förstå

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag anser att diskussionsklimatet under kursen har varit bra.

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att nödvändig infrastruktur kring undervisningen som lokaler och utrustning har fungerat
ändamålsenligt.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 5
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor



10.   Kurslitteraturen var relevant och har gett ett bra stöd för lärandet

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 7
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

11.   Föreläsningarna på kursen har varit givande! (Kommentera gärna vilka föreläsare du haft nytta av och
inte: Thomas, Elinor, Annie, Richard, Lovisa Nilsson, Lovisa Neikter, Christoffer (Cohero), Josefin Årevall, Dil
Katri

 
Antal svar: 12 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   De olika metoderna vi använt för föreläsningar/seminarier har varit inspirerande!
(kapitelgrupper/tvärgrupper, Margolis Hjul, Open Space, Världscafé, spel (Cohero), variation i möblering,
rundor, tystnad, studieresa mm). Kommentera gärna!

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

13.   Att få pröva på att leda idéverkstad i Leader Mälardalen var ett bra inslag i kursen. Kommentera gärna!

 



 
Antal svar: 13 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

14.   Grupparbetet kring det internationella temat har varit givande! (Temagenereringen, gruppbildandet,
arbetet, handledning/respons och presentation/opposition). Kommentera gärna!

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

15.   Att skriva 'dagbok' och sedan reflektera kring det egna lärandet är ett bra sätt att träna upp sin egen
proffessionalitet. Kommentera gärna!

 
Antal svar: 13 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 8
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

16.   Hur skulle du utveckla/förändra kursen om du var kursansvarig?

16.   Resan till Vuollerim var en bra start på kursen!

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 1



4: 1
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

17.   Jag har varit till god hjälp för mina kurskamrater under kursen

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 5
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

18.   Tentan var ett bra lärtillfälle

 
Antal svar: 13 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 5
3: 5
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

19.   De olika lärarna har behandlat kursdeltagarna på på ett likvärdigt sätt. Kommentar obligatoriskt!

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 10
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

